МДК. 01.01. Устройство автомобилей

Тест 


Вариант 1

1…. автомобили предназначены для перевозки грузов и пассажиров.
1. транспортные
2. специальные
3. гоночные
2. … преобразует поступательное движение во вращательное.
1. шасси
2.двигатель
3.кузов
3. … предназначен (о) для передачи крутящего момент от двигателя на ведущие колеса.
1. шасси
2. двигатель
3. кузов
4. … служит (ат) для передачи давления газов через поршневой палец на шатун.
1. поршневые кольца
2. поршень
3. шатун
5. Для предотвращения прорыва газов в картер двигателя служат … кольца.
1. маслосъемные
2. компрессионные
6. Смесь топлива и воздуха с отработавшими газами:
1. горючая
2. рабочая
7. Коленчатый вал за рабочий цикл делает оборотов:
1. 2
2. 3
3. 4
8. При подъеме клапанов в ГРМ с верхним расположением клапанов отверстия впускных или выпускных каналов в блоке цилиндров:
1. открываются.
2. закрываются.
9. При опускании клапанов в ГРМ с верхним расположением клапанов отверстия впускных или выпускных каналов в блоке цилиндров:
1. открываются.
2. закрываются.
10. ГРМ с нижним расположением клапанов применяются на:
1. ЗИЛ-164.
2. ГАЗ-51А.
3. ЯМЗ-236.
4. ЗМЗ-53.
11. Увеличение поверхности охлаждения трубок достигается за счет:
1. жалюзи
2. рубашки охлаждения
3. пластин радиатора
4. термостата
12. Повышение давления в системе охлаждения паровой клапан допускает на… Па.
1.0,40-0,55
2.0,28-0,38
3.0,18-0,28
13. Увеличению разряжения в радиаторе препятствует:
1. вентилятор
2.водяной насос
3. термостат
4. воздушный клапан
14. На использовании центробежной силы основана работа:
1. водяного насоса
2. расширительного бачка
3. вентилятора
15. На использовании повышения интенсивности теплоотдачи при увеличении поверхности охлаждения основана работа
1.водяного насоса
2. расширительного бачка
3. вентилятора
4.радиатора



Вариант 2

1. Автомобили грузоподъемности 3 тонны относятся к … группе.
1. малой
2. средней
3. большой
2. Какие параметры не влияют на значение рабочего объема цилиндра?
1. диаметр поршня
2. объем камеры сгорания
3. длина шатуна
4. ход поршня
3. Уменьшение объема камеры сгорания (при неизменных других параметрах цилиндра),,,
1. вызывает уменьшение степени сжатия
2. ведет к увеличению степени сжатия
3. не влияет на степень сжатия.
4. Для соединения поршня с шатуном служит:
1. поршневой палец
2. поршень
3. шатун
5. У шатуна сечение:
1. овальное
2.треугольное
3. двутавровое
6. В ГРМ с нижним расположением клапанов отсутствует
1. направляющая втулка
2. толкатель
3. штанга
4. сухарик
7. Частота вращения распределительного вала при запуске двигателя 2 об/с составляет:
1. 1об/с.
2. 2об/с.
3. Зоб/с.
4. 4об/с.
8. Головки впускных клапанов имеют … диаметр, чем у выпускных.
1.больший
2. меньший
9. Распределительный вал двигателя за один рабочий цикл повернется на угол (0)
1. 90°
2. 180°
3. 360°
4. 720°
10. На распределительном валу в 4-х цилиндровом двигателе имеется кулачков:
1. 2
2. 4
3. 6
4. 8.
11. При вытягивании рычага в кабине водителя жалюзи
1. открываются.
2. закрываются.
12. При температуре менее 70° жидкость циркулирует по … кругу.
1. малому
2. большому
13. Основной клапан термостата открывается при температуре (0С) выше:
1. 60°
2. 80°
3. 70°
14. Какие устройства и системы используются для охлаждения масла ?
1. ребра, увеличивающие отвод тепла с поверхности поддона
2. масляные радиаторы
3. системы вентиляции картера
4. все перечисленные
15. Давление в смазочной системе исправного двигателя при увеличении частоты вращения коленчатого вала должно….
1. увеличиваться
2. уменьшаться
3. не изменяться.



Вариант 3
1. Автомобили, специально оборудованные для создания удобств при переездах:
1. автобусы
2. легковые
3. специальные
2. В классификации по грузоподъемности к грузовым автомобилям с большой массой относятся ….
1. (0,75…2,5т.)
2. (2,5…5,0т.)
3. (5,0…10,0т.)
3. Пространство внутри цилиндра над поршнем при положении его в ВМТ
1. объем камеры сгорания
2. рабочий объем цилиндра
3. полный объем цилиндра
4. В двигателе ВАЗ-2110… компрессионных кольца.
1. четыре
2. два
3. три
5. … - воспринимает усилие передаваемые от поршней шатунам, и преобразует их в крутящий момент.
1. шатун
2. коленчатый вал
3. маховик
6. Для передачи усилий от кулачков к стержням клапанов служат
1. штанги.
2. толкатели.
3. приводные шестерни.
7. Впускной клапан открывается до прихода поршня в ВМТ в конце такта
1. впуска
2. сжатия
3. расширения
4. выпуска
8. Выпускной клапан открывается до прихода поршня в НМТ в конце такта
1. впуска
2. сжатия
3. расширения
4. выпуска

9. Поворачиваются на полой оси, закрепленной на головке блока цилиндра:
1. штанги
2. толкатели
3. коромысла
10. Радиатор изготовляют из:
1. алюминиевого сплава
2. чугуна
3. латуни
11. … служит для подачи масла к трущимся поверхностям деталей двигателя.
1.маслоприемник
2.масляный насос
3.масляные фильтры
12. На использовании центробежной силы основана работа
1.масляного радиатора
2.системы вентиляции картера
3.редукционного клапана
4.масляного насоса
13. … приводит в движение распределительный вал.
1. кулачковый механизм
2. зубчатая передача
3. ременная передача
14. … приводит в движение масляный насос.
1. кулачковый механизм
2. зубчатая передача
3. ременная передача
15. ...приводит в движение водяной насос.
1. зубчатая передача
2. электродвигатель
3. ременная передача.



Вариант 4
1….. автомобили работают на жидком топливе, бензине.
1. дизельные
2. карбюраторные
3. инжекторные
2. Процесс, происходящий внутри цилиндра за один ход поршня:
1.ход поршня
2. такт
3. .. отношение полного объема цилиндра к объему камеры сгорания.
1 .степень сжатия
2. рабочий объем
3. полный объем
4. Выводит поршни из мертвых точек :
1. подшипники
2. коленчатый вал
3. маховик
5. … такт служит для наполнения цилиндра горючей смесью
1. первый
2. второй
3. третий
4. четвертый
6. Впускной клапан закрывается после прихода поршня в НМТ в такте
1. впуска
2. сжатия
3. расширения
4. выпуска
7. Выпускной клапан закрывается после прихода поршня в ВМТ в такте
1. впуска
2. сжатия
3. расширения
4. выпуска
8. Зазор между носиком коромысла и стержнем клапана регулируется:
1. штангой
2. толкателями
3. приводными шестернями
4. винтом
9. Величина зазора у выпускных клапанов …., чем у впускных.
1. больше
2. меньше
10. Величина зазора выпускного клапана составляет (мм)
1. 0,20-0,28
2. 0,30-0,38
3. 0,25-0,30
11. Какой должна быть температура охлаждающей жидкости для нормальной работы двигателя:
1. 65...70°С;
2. 70...75°С;
3. 80...95°С?
12.При каком давлении открывается паровой клапан у двигателя автомобиля «ГАЗель»:
1. 60...70 кПа;
2. 40...50кПа;
3. 80...110кПа?
13. Какой тип масляного насоса устанавливается в автомобилях ЗИЛ-433100, КамАЗ:
1. односекционный;
2. двухсекционный;
3. трехсекционный?
14. Как включены центрифуги в двигателях ЗИЛ-645 и ЯМЗ-740:
1. последовательно с фильтрами со сменными фильтрующимися элементами;
2. параллельно с фильтрами со сменными фильтрующимися элементами;
3. работают без фильтров со сменными фильтрующимися элементами?
15. Какая вентиляция картера применяется в двигателе ЯМЗ-740:
1. открытая;
2. закрытая с отводом картерных газов в выпускную трубу;
3. естественная с сапуном лабиринтного типа.


